



Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie

GMINA MIEJSKA
Wysokie Mazowieckie
18-200 Wysokie Mazowieckie, ul. Ludowa 15
woj. podlaskie, pow. wysokomazowiecki
tel. (086) 275 25 92
NIP 722-159-74-83, REGON-450670143

Or.271.4.2022

Wysokie Mazowieckie, 2022.04.08

Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego

dotyczy: „Wdrożenie systemu usług publicznych świadczonych drogą elektroniczną w Gminie Miejskiej – Wysokie Mazowieckie”

Pytanie 1:

Zgodnie z **pkt. 1.10.5 Integracja GIS z EZD / EPUAP Opisu Przedmiotu Zamówienia**, Zamawiający oczekuje integracji systemu GIS z EZD, która polegać ma na automatycznym zasileniu systemu EZD wnioskami, które zostaną złożone on-line poprzez portal e-usług.

W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, że w przypadku gdy integracja systemu GIS z EZD będzie niemożliwa lub utrudniona, z uwagi na utrudnioną komunikację z dostawcą systemu EZD lub brak funkcjonalności integracyjnych systemu EZD z innymi systemami, Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca w ramach niniejszego zadania wykonał integrację systemu GIS z EPUAP polegającą na automatycznym przekazaniu złożonego wniosku, za pomocą e-usługi na adres skrytki e-PUAP Urzędu lub też na skrzynkę podawczą Urzędu, a następnie w miarę możliwości funkcjonalnych systemu EZD/EOD, system EZD/EOD zarejestruje złożony wniosek w systemie EZD/EOD, przy zapewnieniu, że dostarczony system GIS będzie posiadał pełne możliwości funkcjonalne i predyspozycję do integracji z innymi systemami, a w tym m.in. z systemem EZD/EOD.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca zrealizował integrację GIS z EZD w zaproponowany sposób, w sytuacji, gdy będzie to utrudnione. Ponadto, system GIS dostarczony przez Wykonawcę, musi posiadać możliwość integracji.

Pytanie 2

Zgodnie z punktem **1.10.1 System Informacji Przestrzennej, pkt. 21**: „Wykonawca musi przygotować symbolizację przeznaczeń MPZP na podstawie kolumny „KOLOR” z warstwy wektorowej „PRZEZNACZENIA MPZP” uwzględniając symbolizację określoną w załączniku

1. do Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i zapisać symbolizację do pliku warstwy”.

W związku z tym, że aktualnie obowiązuje Rozporządzenie Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 17 grudnia 2021 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz.U. z 2021 r. poz. 2404), prosimy o potwierdzenie, że w niniejszym punkcie doszło do omyłki pisarskiej i Wykonawca w ramach w/w wymagania ma wykonać symbolizację dla warstwy wektorowej miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego uwzględniając rozporządzenie z dnia 17 grudnia 2021r., a nie z dnia 26 sierpnia 2003r.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. Symbolizację projektu wektorowego miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego należy wykonać zgodnie z obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 17 grudnia 2021 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz.U. z 2021 r. poz. 2404).

Z up. BURMISTRZA

mgr Ewa Konarzewska
ZASTĘPCA BURMISTRZA